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JENEWEIN GROUP posilnila aj personálne 
 

Bratislava (15. január 2008) – Strategická holdingová spoločnosť JENEWEIN GROUP 
zastrešuje a rozvíja globálne značky a poradenské spoločnosti AMROP HEVER Slovakia, s.r.o., AJG 
Consulting, s.r.o., FIPRA Slovakia, s.r.o., a EPPP Think Tank pôsobiace v oblasti ľudského 
kapitálu, manažérskeho poradenstva, verejných politík a vládnych záležitostí. V snahe ďalej budovať 
silnú skupinu disponujúcu širokým portfóliom spoločností, produktov a odborníkov zo všetkých 
kľúčových oblastí poradenstva koncom minulého roka privítala prestavenie a personálne posilnenie 
tímov jednotlivých spoločností.  

JENEWEIN GROUP a spoločnosti v jej portfóliu totiž cielene vytvárajú priestor pre 
talentovaných ľudí, ktorí sa chcú profesijne uplatniť a majú ambíciu ďalej rásť spolu s renomovanými 
svetovými značkami. Vďaka rešpektovaniu princípov dobrej správy, spoločensky zodpovednému 
správaniu a inovatívnosti a vďaka presadzovaniu najvyšších štandardov kvality patrí skupina 
a spoločnosti v jej portfóliu k zamestnávateľom, ktorí si uvedomujú, akú hodnotu predstavuje kvalitný 
ľudský kapitál.  

V súlade s týmto presvedčením do spoločnosti AMROP HEVER Slovakia – Global Executive 
Search, v roku 2007 z externého prostredia prišiel Dalibor Slávik, ktorý v súčasnosti pracuje na 
pozícii Manager. V rámci odbornej špecializácie sú jeho prioritnou oblasťou profesionálne služby 
v oblasti Executive Search a Management Audit & Human Capital Consulting. V širšom rámci radí 
klientom z rôznych odvetví predovšetkým priemyselného a technologického sektora, finančných 
služieb, riadenia dopravných a logistických služieb a rodinne vlastnených podnikov a vedie projekty 
a náročné poradenské riešenia. Na súčasnom poste využíva a ďalej rozvíja bohaté skúsenosti 
s obsadzovaním najvyšších a senior manažérskych pozícií a iných vysoko špecializovaných pozícií.  

Z interných zdrojov sa manažérom spoločnosti AJG Consulting – Creating Growth Through 
Innovation, stal Marek Mitošinka, ktorý v rámci JENEWEIN GROUP pracuje od roku 2005. Medzi 
jeho primárne domény patrí oblasť EÚ poradenstva pre komerčný sektor a inštitúcie verejnej správy 
s dôrazom na hĺbkové analýzy skutkového stavu a následné nastavovanie strategického riadenia 
európskych záležitostí v súlade so stanovenými cieľmi. Venuje sa problematike zavádzania eura v 
subjektoch súkromného a verejného sektora a priamo vedie viaceré projekty prípravy inštitúcií na 
zavedenie eura. M. Mitošinka je zároveň program officerom think-tanku EPPP – European Public 
Policy Partnership pôsobiaceho v Bratislave a Bruseli, a členom Výkonnej rady JENEWEIN GROUP, 
ktorá riadi a koordinuje skupinové záujmy a zodpovedá za strategický rozvoj jednotlivých 
profesionálnych oblastí a za fungovanie jednotlivých spoločností v portfóliu skupiny.  
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! Profily Dalibora Slávika a Mareka Mitošinku vrátane ich fotografií a profily jednotlivých spoločností z portfólia 
JENEWEIN GROUP nájdete na www.jeneweingroup.com v časti Tlačové centrum/Na stiahnutie. ! 
 

 Marek Mitošinka, manažér AJG Consulting a Program Officer Think Tanku EPPP 
 

 Dalibor Slávik, manažér AMROP HEVER Slovakia                                                         
 
 
18 rokov personálneho poradenstva na Slovensku 

„Nech to znie akokoľvek odvážne, vďaka jednej z našich spoločností – AMROP HEVER 
Slovakia, sa pred osemnástimi rokmi v čase po sviatku Troch kráľov objavil na Slovensku dovtedy 
takmer neznámy pojem Executive Search. Trh zo začiatku charakteristický rýchlym rastom, určitou 
mierou nedostatku štandardov a profesionálnej etiky a neraz nejednotným chápaním podstaty 
poradenstva tohto typu sa dávno pred dosiahnutím povestnej dospelosti vykryštalizoval a dnes jeho 
lídri pracujú v súlade s najvyššími medzinárodnými štandardmi a etickými princípmi. Pionierske 
úspechy nás povzbudili na prienik do ďalších oblastí manažérskeho a strategického poradenstva, 
a tak si priebežne pripomíname ďalšie a ďalšie výročia. Prvý úspech však navždy zostane prvý. Preto 
si ho každý rok pripomíname s hrdosťou – v jeho pozadí totiž stoja nielen naše výsledky, ale aj 
úspechy stoviek spoločností a celý rad úspešných osobných kariér.“ 
 
Martin Krekáč a Martin Novotný, zakladatelia a spolupredsedovia Správnej rady JENEWEIN GROUP 
 
 
JENEWEIN GROUP je strategická holdingová spoločnosť spravujúca portfólio poradenských spoločností AMROP HEVER 
Slovakia, AJG Consulting, FIPRA Slovakia a EPPP Think Tank. Skupina spája renomované značky, ktoré sú pevnou súčasťou 
líderských globálnych organizácií, a poskytuje im silné medzinárodné zázemie, ktoré sa začalo profilovať v roku 1990 ako 
poradenská spoločnosť so zameraním na Executive Search a ľudský kapitál. Rýchly rast a prijímanie nových výziev 
a príležitostí sa odrazili v rozšírení komplexnosti v oblasti manažérskeho poradenstva a portfólia spoločností, ktorým sa veľmi 
rýchlo podarilo zaujať pozíciu úspešných hráčov. Spoločnosti patriace do portfólia JENEWEIN GROUP sú dnes uznávanými 
stredoeurópskymi lídrami ponúkajúcimi profesionálne poradenské služby zamerané na zvyšovanie kvality ľudského kapitálu, 
efektívnosť jednotlivých činností, správu a riadenie spoločnosti, oblasť verejných a regulačných politík, európskych záležitostí, 
strategických vládnych vzťahov, či na zakladanie nových firiem, poskytovanie poradenstva v stratégiách rastu a pri fúziách a 
akvizíciách.  
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